oris

ACPS

| ' E
A
o

Cepmudgukam coombemcmbus
N° TC RU C-RUAES6B.00516

2008 —

nOp‘r'l,D,OK YCTaHOBKU

U bo==l

Part number: 3309A
Type number: 3309A

Lifan Solano (620) sedan

000 «9n-Cu-fNMu-3c ABTOMOTUB»

462800, Poccus, OpeHOyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
E E Ten.: (35363) 7-05-06 / (495) 799-13-46
Ten./ cpakc: (35363) 7-13-20

= - www.acps-automotive.ru
. www.acps-automotive.com
E farkop@acps-automotive.com



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-516.pdf

/
vgiuing:
Y -
1555 kg 1200 kg 6.64 kN 65 kg
: i -
® —
D=—MAXKG X MAXKG , (90981 < 6,64 kN
==
N MAXKG + MAX KG
= S —
- e 7
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm
\

-




/

The clearance specified in appendix VII, Reguiation Ne55 must be guaranteed.

Heobxoammo obecneunTb faHHOEe cBOOOAHOE NPOCTPAHCTBO, NPeANUCcaHHoe ANs pa3MeLLieHUs TArOBOro LLAapoBOro HakoOHeYHVKa B
npunoxenuun VIl MNMpasun EC55.111Ne

75 min. 75 min.

Xew,0¢
Xew oe

™ 45%max,

B cnyyae Harpy>eHHOro aBTomMo6uns.
at laden weight of the vehicle

max. 100 mm

L o

min. 65 mm

140 min.

32 _min.

min. 55 mm

\ \ n 350 to 420 mm




X

X1

X}l

X}l

X}

Xl

xz OYX0¥ LOEO OV

x| €0°00°00°00'60€E

x| 0/=T1 €800 dV9 D 8l

Xz 8G=T 1200 dVI D /1

X\ ze=1g600ova| [| ol

xol sl60cz0ziln| © (o1

Xy 6160159 ZLN| & [l
wneLl X2 | g (‘dHoNp) GZUXZIN| &S gL
WNGL| X9 | 8 ((dwowp) ZLIN| &S 2L
WN6L | XL | 88 0zZiXgLIN| amm{) ||}
WNG.L | X} 8'8 OLLXZIIN| amm() (O}
WNGL| XZ| 88 06Xzl N| @) |6
WNeL| X | @8 opxzLN| @mm) |8
WN6L | xz | 88 Gexgz IxzIw| () | 2
WN6L|XZ | 88 G/XGZ'IXZLN | ammmy) |9
ty X o




2l oanof

xhau z; pbgnofyy

J9Xdiw wiog

dwHox /3 7|} DHNDJ

¢l _benof

Zl_bonofy

O7X2IW wvog

<

|
_
9.
|
|

/

[
D

¢
T

S

e

SZIXZIW DHD

ZL bgnof

ZL bonof
SLXSZIXZIW wrog

;

_ ]
S 0

)
o

awHoA /3 Z|p DAD )

¢l banofy

WW 79 Divhug

- aaixaiw wrog

dwHoX /3 7)) D¥NDJ

21 banofi

WW Q¢ Dyvhug

07Xg7 bonofy

O6X2IW wiog

dwHoX /3 Z)p DXD
gL benof

WW [/ Davhug
ouxZiw wrog

ZL Donofy

Xhdu 7| pgnofm

SEXSTUXZIW wvg

)




/

\

@ I'Ipomssop,menb rapaHTupyeTt, 4TO0 p[daHHOe wu3denue no wucnonb3yembiM MaTepuanam, I'IpI/IMeHﬂeMOVI TexXHOJ10rmmn

npousBoACTBa U apyrum nokasaTtensam COOTBETCTByeT o6pasuam, npoweawnM WUCMIbITaHUS Ha NPOYHOCTb U
oTBevyaeT TexHuyeckum TpeboBaHuam [lpaBun E3K OOH Ne55 u TY 4591-002-94514952-2015. Bo wnsbexaHun
BO3MOXHbIX OWWNOOK, nepea YCTaHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaXy MU BO3MOXHOCTbIO
npumeHeHnss gaHHoro TCY k Bawemy asTomMoburnio. 000 «3n-Cn-NMu-3¢c ABTOMOTMBY» rapaHTUpyeT, 4TO  THAroBO-
cuenHoe YCTPOWCTBO YyCTaHaBnuBaeTCcA Ha  aBToMOOMAM  MOAENbHOrO  roAa, ykasaHHoOro B

WHCTPYKUUKM No MOHTaxy. NponsBoauTenb He rapaHTupyet yctaHoBky TCY Ha pecTaMnuHrosblie
(MoaepHU3NpOBaHHbIE) BepCUM aBTOMOOGUIEN, NPeTEeH3MU NO NOAOGHbLIM Crny4yasiM He MPUHUMAIOTCA.

Mpn wucnonb3oBaHun dapkona Bcerga obpallanTecb K UHCTPYKUMM W3rOTOBUTENS TPaHCMOPTHOMO CpeacTBa,

Ons onpedeneHns  MakcumarnbHO — 4OMYCTUMOro Beca npvuena " MaKCUMarnbHOW BepTUKanbHON
Harpy3km Ha wap. Cnpocute y M3roTOBMTENSA TPAHCMOPTHOrO CcpeacTBa / aunepa O MakCvManbHOM LOMyCTUMOW
macce OyKCMPOBKM, KOTOpble AOMNYCTMMbI ANS BalLero aBTOMOOUNS 1 He NpeBbIanTe yKadaHHbIX 3HaYEHUI, C y4eTOM
OaHHbIX Ansa dapkona.

I'Ipanma aKcnnyataumnm n TeXHU4YeCKoro O6CJ'Iy)KMBaHI/IFI

1. TexHudeckoe obcnyxuBaHne TCY 3akniovaeTca B NEepMoguYeckoM OCMOTPE U 3aTsKke 6onTOBbIX
coeavHeHun TCY, kpenneHusa npubopoB © KOHTAKTOB 3MNeKkTpoobopyaoBaHMA U COCTOSHUSA
OKpaLLeHHOW nosepxHoctn TCY. B uenax npepoTeBpalleHns  nosiBneHus  kopposumn  TCY Heobxogumo

copgepxaTb B 4MCTOTE OT KOPPO3UOHHO-aKTMBHBLIX ~MaTepuanoB (JOPOXHas Cofb, rPs3b n Bnara). [pwu
OBHapy>XeHUn LapanuH, CKOMOB MNOBPEXAEHHOEe MeCcTo HeobxoaMmo obpaboTaTe BOCCTaHaBNMMBAKOLLEN Kpackou, Moo
06paTUTLCH B CEPBUCHYIO CIYXDY.

2. Ecnn aBTOMOGUNb akcnnyaTupyetcs 6e3 npuuena, HeobxoOMMO CLEMHOW Liap MOKPbITb  3aLlUMTHOM CMasKow
W HageTb 3alMTHbIV Konnak. MNpu cuenke npuuena ¢ aBToMobunem Lwap AomKeH ObiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMAa3KOoM.

3. Mocne duvkcaummn cuenHow ronosku npuuena Ha wape TCY, ocylecTBNATb CTPAxXOBOYHYH CBHA3b npuuena
aBTomobunem, ncnonb3ys netno Ha TCY Ansa kpenneHnsa CTPaxoBOYHbIX Lienen.

4. Nocne npo6era nepsbix 1000 KM € NPULLENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTsHKKM BCeX pe3bboBbIx coeguHeHu TCY.

5. He ponyckaeTcs npeBbILLeHe MakCuMarbHOro GykcMpyemoro Beca 1 MakCumMarnbHON BEPTUKaNbHON Harpyskn ykasaHHON B
nHCTpykumm TCY. MNeperpy3ka MOXeT NPUBECTU K NOBpEXAeHU0 asTomobunsa w/unu TCY. Takasa neperpyska B KpanHem
crny4vae MOXeT NPUBECTU K OTUenneHunto bykcnpyemoro aBtonpuuena, YTo MOXeT cTaTb NpuinHOn cepbesdHoro OTT1.

6. He ponyckaetcsa akcnnyataums TCY npu Hanuymm TpeWMH B CBapOYHbIX LUBaX, CEPbE3HbIX MOBPEXOEHUN,
BMSATVH 1 pa3pbIBOB MeTanna Ha getansx TCY.

7. He ponyckaetca OykcuMpoBka MpULENOB MOMHOM Maccol Oornee yka3aHHOW npou3BoaUTEneM aBTomMobuna unm
(hapkona (4TO MeHbLLE), N CO CKOPOCTLIO MPEBbILLAIOLLEN OrpaHNYeHne Ans AaHHOro yyacTka 40oporu.

8. B cnyyae gwkeHua aBToMobuns ¢ npuuenom unu astonoesaa B YCrnoBusx 6e300poxbs, MakcumanbHO AOMNyCTMMas
rpysonogbeMHocTb TCY cokpaluaetcs Ha 50% OT 3asBneHHbIX NPOM3BOAUTENEM, NMPU 9TOM CKOPOCTb ABWKEHUS HE JOIDKHA
npesbiwatb 30 Km/4.

FTAPAHTUNHBIE OBA3ATEJNIbCTBA
1. OO0 «3n-Cu-Nu-3c ABTOMOTUBY rapaHTupyeT 6e30Tka3Hyto paboty TCY B TeyeHumn 24 mMecsiLeB CO AHS YCTaHOBKU B
cneumanvaMpoBaHHOW MaCTEPCKON, MPY YCMOBUM €ro 3KCyaTaLuymn B NOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLMM PYKOBOACTBOM, KpOMe
cnyyaes korga TCY vcnonb3oBany He Mo Has3HayeHuto (B TOM Ynucne neperpys).
2. ITiobble NnpeTeH3nn NPUHNUMAlOTCH BO BHYMaHWE TOMbKO NPU Hanm4mMmn 3anofiHEHHOro CBUAETeNbLCTBa 06 yCTaHOBKE C
neyaTbl0 aBTOMACTEPCKON M MOAMUCHI YCTAHOBLUMKA M OBYX STUKETOK C YMaKOBKW, C yKa3aHWEM KOHTPOSIbHOM macchl TCY
N KOPOOKM.
3. WsroToBuTenb ocTtaBnsieT 3a COOOM nNpaBO Ha Mu3MeHeHue KOoHCTpykumm TCY, no3aToMy HekoTopble
NU3MEHeHUs, He yxyAllaloLlme ero NPOYHOCTHbIE U NOTpebnTensckme KayecTBa, MOryT ObiTb HE OTPaXeHbl B HACTOALLEM
pyKOBOACTBE.
4. lMpepnpuaTtve He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e3onacHOCTb M HadexHocTb pabotbl TCY npu BHeceHuu
notpebutenem u3MEHEHUn B €ro KOHCTPYKLMIO, a Takke npu 3ameHe OONTOB M raek C Knaccom NpoYHOCTU Huxe 8.8 .

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak yctaHoBmukn TCY Ha JaHHOe TPAHCIOPTHOE CPEICTBO MOATBEPIKAAeM, YTO TOYKH
kpemiennst yeranopku TCY Ha ky3oBe aBTOMOOMJISI, 2 TaKiKe NMPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT
TpeGOBAHHUAM CXeMbl MOHTA:KAa, YKA3aHHOH B JaHHOH HHCTPYKIHH O MOHTAXKY.

MLII JlaTta YCTAHOBKH .......cuvnuinnnnennns TIOAIUCE ..o,

.

(6 )




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 12 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7







)
®

QNN Y

bonm M12x120
Bmynka BA® 0095 L=82mm
BA® 0301 Llatiba 40x40




y ﬁi i = —t:\\
J === W
S—— AN
A = AN
A\ —— / ‘\I
" — /) |
[ - _—
I |
Al
|

bonm M12x40
Llatiba M12 npyx
Ulad6a M12

3309.00.00.00.01

Uladba M12
ladka M12 c/koHmp.




(6)

@18
Gonm M12x120

Bmynka BA® 0095 L=82mm
BA® 0301 llatba 40x40

borim M12x110 \

Bmynka BA® 0082 L=70mMMm

borim M12x120
Bmynka BA® 0095 L=82mm

3310.00.00.00.03

3309.00.00.00.02

Latba M12
latika M12 c/koHmp.

(91




3309.01.00.00.00

2 ¥
WPk
\\. '.' °
W

bonm M12x1,25x75
atba M12
latika M12x1,25 c/koHmp

bonm M12x40
Lllatiba M12 npyxuH
Uladba M12

N>




(13 )




(14 )

N>




